

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проєкту
«Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	23.05.2018 – 31.12.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський банк реконструкції та розвитку як адміністратор Фонду Е5Р, Північна екологічна фінансова корпорація як виконавча агенція Фонду Е5Р
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Луцька міська рада (виконавці ТОВ «ГРАНД-АРМА», ПРАТ «ЛУЦЬКСАНТЕХМОНТАЖ №536»)
Номер реєстраційної картки проєкту	4190, 4190-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Шляхом впровадження проєкту планується досягнути зменшення споживання енергоносіїв, скоротити капітальні витрати на утримання і ремонт будівель, покращити умови перебування людей у будівлях та зменшити викиди парникових газів, що позитивно вплине на екологічну ситуацію
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформація про виконання робіт в рамках проєкту оприлюднюється на офіційному сайті Луцької міської ради https://www.lutskrada.gov.ua/ та на сторінці департаменту економічної політики Луцької міської ради у мережі «Фейсбук» https://www.facebook.com/lutskeconomics/ .
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1, 3 млн євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	1, 3 млн євро
адміністративні витрати виконавця	-

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>Встановлення 25 ІТП в бюджетних освітніх закладах міста Луцьк.</p> <p>Встановлення вікон та дверей у ЗЗСО №26, №25, №2, Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплення дахів у ЗЗСО №25, №26 (басейн), №2 (актовий зал), Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплення фасадів НРЦ, ЗЗСО №25, 26, Луцького ліцею №28.</p>	<p>Встановлення 25 ІТП в бюджетних освітніх закладах міста Луцьк.</p> <p>Встановлення вікон та дверей у ЗЗСО №26, №25, №2, Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплення дахів у ЗЗСО №25, №26 (басейн), №2 (актовий зал), Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплення фасадів НРЦ, ЗЗСО №25, 26, Луцького ліцею №28.</p>	<p>Встановлено 25 ІТП та виконано пуско-налагоджувальні роботи в бюджетних освітніх закладах міста Луцька.</p> <p>Встановлено вікна та двері у ЗЗСО №26, №25, №2, Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплено дахи у ЗЗСО №25, №26 (басейн), №2 (актовий зал), Луцькому ліцеї №28, НРЦ.</p> <p>Утеплено фасади НРЦ, ЗЗСО №25, ЗЗСО №26, Луцького ліцею №28.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Впровадження заходів проєкту дасть змогу досягти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зменшення споживання енергоносіїв та скорочення видатків на них; - скорочення видатків на капітальний ремонт; - покращення санітарних умов перебування в приміщеннях персоналу та дітей; - покращення комфорту перебування відвідувачів у закладах; - покращення екологічної ситуації в регіоні шляхом зменшення викидів CO₂. <p>Грант у розмірі 1,3 млн євро відповідає необхідному об'єму заявлених у проєкті робіт.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
відсутні		